

先锋图库

黑斑羚头顶蜘蛛网



在南非一处国家公园里，一只羚羊在四处闲逛，而且对于挂在自己脑袋上两只角之间的一张蜘蛛网浑然不觉。这令人惊奇的一幕

被摄影师捕捉了下来。

摄影师弗兰克·所罗门在南非游猎时，无意之中在克鲁格国家公园拍摄到了这张奇怪的照片。照片中，一只蜘蛛和它的“小窝”正结实实地挂在一头黑斑羚的两只角和脸部之间，但黑斑羚似乎没有察觉到自己的异样，与蜘蛛十分和谐地相处。

所罗门说，羚羊肯定是在公园里游逛时，无意之中两角挂到了悬在某处的蜘蛛网，并将网和蜘蛛一同载走，一直挂在角上。这种情况绝对是“绝无仅有”，所罗门称，这只羚羊可能会因此被收入世界纪录。

007迷研发喷火摩托车 4.6米长火焰逼退汽车



英国林肯郡斯坦佛一位30岁的007迷花了一个月的时间自行研制出一辆可以喷火的摩托车。这辆摩托车时速97公里，可以向接近它的汽车喷火。

为了让摩托车喷火，水管工出身的科林先后在自家花园进行了3次实验，尽管前两次效果令他不太满意，但最终他通过在车上安装一个按钮，实现了随意控制摩托车喷火的梦想。科林表示，每当按下车把上的按钮将火喷出后，他便有一种做特工詹姆斯·邦德的感觉。摩托车喷出的火苗可达4.6米远。不过，唯一的问题是，在风向不配合的情况下，骑着摩托车喷火可能会烤到自己。科林仍在作出调整，试图改变火苗的角度。

杜林林

科技新知

新研究发现360万年前人类直立行走脚印

美国人类学家进行的一项新研究发现，尽管有在树上生活的强烈倾向，但360万年前生活在现今坦桑尼亚的人类祖先已开始用脚行走，并且步态与现代人非常类似。如果事实如此，原始人类可能已在跳跃中进化出行走能力，而不是逐渐拥有这种能力。

这一发现来自于坦桑尼亚莱托里著名的原始人类行走考古现场。30多年前，研究人员在这里发现了两三个人类祖先留下的一串脚印，当时这些原始人步行穿过一片潮湿的火山灰地。图森亚利桑那州大学人类

学家大卫·莱斯勒及其同事表示，新分析显示莱托里原始人类在步行穿过柔软表面时能够留下很深的脚跟和脚趾印记。这种印记是拥有与现代人类似步态的一个重要迹象，说明高效的伸腿大步行走在原始人类进化初期就已经出现，这是一项令人吃惊的发现。直到现在，很多研究人员仍认为这种步态至少要在大约250万年前早期智人出现后才会出现。莱斯勒表示：“在原始人类步行穿过莱托里的这片火山灰地时，他们的行走姿态与我们更为接近，而不是猿类。”

高脂肪鱼类益心健脑

最近的发现显示，鱼油对于身体最重要的两部分——心脏和大脑都有很大的益处。鱼油中含有一种omega-3脂肪酸，它可以减少心脏病以及中风的风险，还能减缓动脉血管中淤积的形成，甚至可以降血压。因此，现在美国心脏协会建议，健康人群每周至少食用两次高脂肪含量的鱼类。

瑞典一个独立的大规模研究发现，每周吃鱼的青少年男性相较于吃鱼较少的平均智商

得分要高7%；吃鱼频率超过每周一次的群组的智商得分比不经常吃鱼的人平均高出12%。

与此同时，一个国际研究小组在跟踪观察鱼油中的omega-3脂肪酸、二十二碳六烯酸(DHA)，对人体的保护作用产生的机理。科学家们已经确定，人的身体把DHA转化成一种白细胞黏结在血管壁上，并激发一种炎症反应，可以降低广泛存在的肿胀，而且不损害免疫系统对抗感染的基本能力。

发财未必好 攀比生烦恼 “比下有余”才快乐

英国一项调查显示，财富在某种程度上决定人是否快乐，但对心情影响更大的因素是财富是否比周围人多。

心理学家调查一万人的快乐程度与收入关系后发现，虽然收入在某种程度上起重要作用，但人们更看重与别人比较的结果。研究显示，与朋友攀比有害健康。那些因朋友变得富有而失落的人患心脏病、糖尿

病、溃疡、高血压等疾病的风险更高。一门心思追求经济增长可能产生一个更富裕的社会，但未必是更快乐的社会，一些人在攀比心理驱使下，只顾赚钱，牺牲亲情等对快乐同样重要的事情。

研究人员建议人们多与家人朋友相处、关注精神健康、享受闲暇时光。另外，心理疗法也能帮人找回快乐。

生活趣知

橄榄油可辅助清除妊娠纹

很多爱美的孕妈咪们都为一道道妊娠纹而烦恼。最近，网络上很流行一种抹橄榄油去除妊娠纹的方法，但这种方法是否真的有效？

据皮肤科专家介绍，妊娠纹是真皮弹力纤维断裂变性，皮肤过度拉伸而出现的萎缩变化。它一般无须特殊治疗，经过一段时间后，会有所减轻或消退。而且妊娠纹的发生与体质有关，不见得每个孕妇都会有妊娠纹，而妊娠纹的严重程度也会因人而异。目前没有证据表明，橄榄油能治疗妊娠纹，但用橄榄油局部按摩，可改善局部微循环，对皮肤的萎缩可能有一定的辅助作用。

广瑞

木马伪装输入法 盗取诛仙等密码

瑞星反病毒反木马一周播报

(2010.03.29-2010.04.04)

据瑞星“云安全”系统统计，本周瑞星共截获了92万个木马网址。瑞星反病毒专家介绍，近期瑞星“云安全”系统截获了一类利用非常规手段盗取网游玩家账号密码的病毒，其中“输入法伪装者木马”最具有代表性，该病毒会将自身伪装成系统默认输入法随机启动，盗取玩家信息，在不知不觉中使玩家利益受损。

本周关注的被挂马网站：

“中国消费网”、“电影风向标”、“世界经理人”等网站的部分页面曾被黑客挂马，黑客利用微软最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。用户访问这些页面后，可能会感染恶性“后门”。

本周关注病毒：

“输入法伪装者木马(Trojan.Win32FakeIME)”警惕程度★★★★

此病毒是由盗号木马释放的动态库文件，该病毒将自己伪装成输入法文件(扩展名IME)，并将其注册为系统默认输入法，这样病毒就会随着高级文字服务的开启而启动。病毒运行后，会遍历窗体中是否含有梦幻诛仙或GAMECLIENT等游戏，通过迷惑用户、读取游戏内存的关键信息、保存玩家的游戏截屏的方式，将收集到的信息发送到黑客指定的服务器中，黑客通过收集到的信息，盗取用户的游戏账号，造成虚拟财产的损失。

防范方法：

1.使用“瑞星全能安全软件2010”，有效阻挡通过网页挂马方式传播的病毒；2.安装卡卡上网安全助手62自动修复漏洞；3.同时可拨打客服热线400-660-8866咨询，访问客户服务中心网站(http://cscrsing.com.cn)寻求帮助，使用在线专家门诊获得即时支持。

教育 家电 招商 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

非常教育

以“诚信”赢父母心 以“质量”圆学子梦 FEI CHANG JIAO YU



名师之二：王煥锋(老师)

中学英语教研组组长，主攻中招英语。七年的在校教学积累和实战经验，历练出她干脆、简练、实用的风格。自创“快乐词汇教学法”和“神奇语法图”。让学生轻松掌握英语，所辅导的学生已被外语中学、省实验等学校录取。

中、高考各科签约辅导

- 精品雅思、托福小班； 特色一对一课程；

地址：大学路桃园路口向西50米翰林世家2号楼2506室 电话：86007897 66635875

威久留学专家 全国十大留学品牌

威久留学全国大型国际教育展 海外精英教育博览会

时间：3月27日(周六)14:00—18:00 预约热线：0371-69326776 / 67365867 展会地址：农业路71号中州国际饭店2楼1号会议厅(省博物院对面)

到场者均有精美礼品及澳洲名校原版留学手册相赠，数目有限，先到先得。现场签约优惠

- 展会特色：参展院校众多，均为世界顶级名校，阵容豪华强大；资深专家为您设计最适合的留学就业之路；为您解析2010年留学热门国家最新政策；听海归留学专家讲述留学故事和异国风情。

- 威久特色：全国唯一中美双顾问；全国最早开办英国留学服务的公司之一；免费语言考试进入世界名校；12年专业经验铸就业内权威。

公司地址：郑州市二七区大学路80号华城国际中心1820号(郑州大学东门往南200米路西) 网址：www.wiseway.com.cn

Advertisement for Bosch and Buderus heating systems. Includes images of a boiler and a radiator. Text: 德国博世 别墅专用 德国原装进口壁挂炉隆重上市. 销售设计安装售后专业运营商. 德国博世壁挂炉·意大利意乐散热器热卖活动中. 郑州三七燃气具 地址：中原东路103号附31号(12年学雷锋老店) 陇海中路124号(27年学雷锋老店) 大世界有限公司 河南唯一总代理唯一总售后：13938569758 0371-68726022 67426229 谷殿明(广告勿扰)

Advertisement for Wiseway education services. Includes text: 威久留学专家 全国十大留学品牌. 威久留学全国大型国际教育展 海外精英教育博览会. 时间：3月27日(周六)14:00—18:00. 展会地址：农业路71号中州国际饭店2楼1号会议厅. 2000元! 更多惊喜. 郑州晚报 专栏广告 天天看到 价格便宜 效果显著. 晚报房产、汽车、金融、教育、招聘、家电、家装建材、影楼珠宝、时尚消费、美食休闲、美容健康、招商引资、拍卖公告、物流搬家、征婚交友、二手房等各行业栏目、题花、中缝、分类广告，每天发布20大类、10000多条资讯，看什么有什么. 一个电话上门服务. 广告热线 63399000 67655128